

# 2018年成都市金堂县 绩效管理工作的开展情况展说明

进一步推进政府绩效管理，完善公共财政体系，提升预算管理科学化精细化水平，强化预算支出责任和效率，全面推动财政资金聚力增效，提高公共服务供给质量。出台《全面推进预算绩效管理的意见（实行）》办法，将绩效理念融入预算管理全过程，逐步建立“预算编制有目标、预算执行有监控、预算完成有评价、评价结果有反馈、反馈结果有应用”的预算绩效管理运行机制。重点推进教育、医疗卫生、社会保障等民生领域转移支付的绩效管理工作，强化绩效运行跟踪监控，开展预算绩效运行中期评估，对绩效目标运行情况跟踪管理和督促检查。推行绩效评价结果反馈和应用管理，充分发挥绩效评价结果的导向作用，切实提高结果运用的有效性和约束力。

2018年，将政府重点工程类和民生类、教育类支出等项目列入重点评价范围，按照“资金量较大、代表性较强、社会关注度高”的原则，选择了2017年高龄津贴市级补助资金、设立县级生猪定点屠宰厂整合重组专项配套资金、全面开展排水管网病害检测经费、天网工作经费等15个项目开展项目支出绩效评价工作，涉及13个主管部门，涉及农业、行政政法、教育、经建等领域，资金总量达2.7亿元。深入推进预算绩效管理改革，出台了金堂县2018年县级财政支出

绩效评价工作方案，调整了绩效评价工作领导小组，推动预算绩效管理标准化、规范化。按照“用钱必问效、无效必问责”的绩效管理理念，以上财政绩效政策为总体方向，县财政支出绩效评价工作在部门自评的基础上，完成县级重点评价项目 15 个，涉及资金 2.7 亿元。